职称外语考试 调整至 6 月 30 日

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人事厅获悉,根据国家人事部要求,原定于2007年4月8日举行的全国专业技术人员职称外语等级统一考试,调整至6月30日举行,全省报名时间及报名方式将于月底公布。

今年外语职称考试免试范围将放宽。其中,三类经证明 具有较高外语能力的专业技术人员,可不参加职称外语考 试,包括:具有国家认定的相应留学经历的;申报副高职称 时外语考试成绩达到要求,且申报正高职称需再次参加同 级考试的;出版过外文专著、译著或以其他方式证明具备较 高外语水平,并经一定程序确认的。此外,从事具有中国特 色、民族传统的临床中医药、民族医药、工艺美术、古籍整 理、历史时期考古等专业技术工作的;取得外语专业大专以 上学历并从事本专业工作,申报职称有第二外语要求的;申 报各系列初级职称的三类专业技术人员可以免试。

同时,考虑到专业技术人员报考者的实际情况,今年还将有四类专业技术人员可放宽外语成绩要求或不参加考试。其中包括:经审核确认,能力业绩突出、在本行业本地区作出重要贡献的;在乡镇以下基层单位(经省级政府人事部门批准,可放宽至县级以下基层单位)从事专业技术工作的;在地市以下单位,长期在野外从事农业、林业、水利、采矿、测绘、勘探、铁路施工、公路施工等专业技术工作的;年龄较大并长期从事专业技术工作的。

为中彩挪用 600 万公款

彩票迷获刑9年

本报讯(记者 王一博 通讯员 党玉红)一名"超级彩票迷"为了圆自己的发财梦,竟然利用担任公司出纳之便,在长达一年多的时间里,先后挪用公款 678.9 万元用来购买彩票。昨日,被告人王朝辉因犯挪用资金罪被一审判处有期徒刑九年,涉案赃款依法追缴后分别发还给原所在单位。

现年 31 岁的王朝辉,2004 年大学毕业后到河南省某公司做出纳工作,2005 年 1 月,发财心切的他做上了买体育彩票中大奖的美梦,并且越买越大,由于自己手中没有那么多钱,财迷心窍的王朝辉开始于 2005 年 2 月挪用公司的公款购买彩票,本想中大奖后,把公司的钱还上,但一直没有中大奖,所以他一直挪用公款买彩票到 2006 年 10 月。在购买彩票期间,他累计中奖 200 万元,中奖的钱又全部用于购买彩票,陷入了恶性循环的困境,迫于心理压力,2006 年 10 月 31 日,王朝辉主动到公安机关投案自首。令人可叹的是:王某挪用公司巨额公款长达一年多,但公司直到他投案自首后才知道此事。

假合同骗贷 20 万元

600-----

犯罪嫌疑人昨被起诉

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 梁刚)用虚假工程合同,向广东发展银行股份有限公司郑州分行东明路支行骗取20余万元贷款的犯罪嫌疑人郭继伟,被公诉机关以贷款诈骗罪向管城区人民法院提起公诉。昨日,管城区人民法院正式受理此案。

2003 年 10 月 22 日,郭继伟与张某(另案处理)预谋后,以分期贷款购买湖南山河智能挖掘机为名,向广东发展银行股份有限公司郑州分行东明路支行提供伪造的承揽工程合同,骗取该行 20 余万元工程机械按揭贷款。2004 年 4 月,郭继伟向银行归还 2 万元,余款挥霍。

一年作案 20 余起 涉案金额 50 多万

警方摧毁一盗割电缆犯罪团伙

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨)金水警方摧毁一特大盗割电缆犯罪团伙,昨日,团伙中的6名成员被依法刑事拘留。据初步查明,该团伙共有成员10人,一年多来疯狂作案20余起,涉案金额50余万元,是我市近几年以来侦破的最大一起团伙盗割电缆案。

今年3月中旬,金水公安刑侦大队八中队得到线索,柳林镇安庄附近的废品收购站有人去卖过电线电缆,八中队立即派民警前往蹲点布控。3月22日凌晨4时许,蹲点民警在该废品站附近将正准备销赃的犯罪嫌疑人姜某、王某抓获,当场缴获被盗通讯电缆200余米,价值1万余元。

经审讯,两犯罪嫌疑人对盗割通讯电缆的犯罪事实供 认不讳,并供述曾伙同谭某、李某等 8 人在北环附近多次盗 割通讯电缆。民警立即出击,先后将犯罪嫌疑人谭某、李某 等 4 人抓获,其余涉案人员正在抓捕中。据该团伙成员交 待,他们均在中国电信郑州分公司工程队中工作过,参与过 电缆的铺设施工,其中,犯罪嫌疑人谭某、李某被抓获时还 尚在电信公司工程队中工作,对电缆的拆割非常熟悉。



随着气温升高,蟑螂等病媒生物进入活跃期,昨日,管城区集中消杀病媒生物活动全面展开。陈靖 樊午星 摄

手机不离身 短信不停发

手机依赖困扰甲罗

本报讯(记者 张立)"孩子写作业、睡觉总要把手机放在身边,短信接连不断。一时没带手机,孩子就显得很烦躁,就跟上瘾一样。"昨日,市民杨女士诉说自己的担忧,记者在随后的采访中发现,依靠手机短信作为最常用的沟通方式,已经深入我市大多数中学校园,部分中学生甚至出现手机依赖。

忘带手机就心慌

"孩子自从有了手机,就与手机形影不离。写作业的时候,遇到难题,给同学发短信问解题思路。睡觉时,手机开着放床头。有时候和我闹点小别扭,也要给好朋友发个短信说说。遇到同学没及时回复短信,孩子就开始对着手机发呆。"杨

十十道

杨女士说,上周日,她带孩子去姥姥家,匆忙中孩子忘了带手机。整整一天,孩子就跟丢了魂儿似的,不断地催促早点回去。到家后,孩子急切地跑到屋里看手机短信,然后就开始埋头回复。"以前,我担心孩子上网成瘾,每天限制他上网时间。现在,孩子是不经常上网了,可对手机的依赖却越来越大了。"

一天短信上百条

昨日,杨女士在给孩子交手机话费时,发现孩子每月的话费已经从原来的几十元涨到了一百多元。发送的短信越来越多,其中一天竟发了一百多条。从话费详单上看,一些短信还是上课时发的。"当

初,给孩子买手机是为了联系方便,可现在上课时间手机也不断地收短信、回短信,学习咋不分心呢?"杨女士说。

正上高二的小徐说,现在,手机在中学校园里基本普及了,同学之间发短信问候一声,或者发个表情符号,转发一些小笑话、脑筋急转弯等等,一天发几十条很正常的。记者问上课是否关机时,一位同学说:"有关机的,有切换成振动的。其实,我们有些同学发的短信多了,慢慢都能'盲打'了,这边抬头听老师上课,课桌下的手却在手机键盘上发短信。"

多和孩子沟通

就此问题,中原区教育局高级教师陈 艳清说,中学生课业负担重,和他人交流 的机会并不多,很多孩子并不擅长和家长、同学面对面交流,手机给他们提供了一种新的交流方式。但由于中学生自控能力较差,拥有手机后,频繁联络容易对手机产生依赖。

陈老师表示,如果孩子过度频繁发短信,家长应该干预。家长要设法与孩子有效沟通。孩子依赖手机是因为在现实中缺少沟通的对象,家长不要让孩子觉得父母是不可理喻的,只有和同学才有话好说。同时,要把孩子用手机沟通的兴趣转移到现实中来。鼓励孩子多交朋友,邀请朋友到家里做客,多组织同学聚会,约朋友到户外玩等等,让孩子学会和朋友面对面地交流。

自称会游泳 再也没上来

西流湖发生今年第一例溺水事故

本报讯 (记者 刘招 通讯员 杨天舵 文 李焱 图)昨日,3个建筑工地上 的工友在西流湖岸边游玩, 其中一男子称天气炎热,便 下河游泳,可是这一去竟然 再也没上来。

"有人溺水了,你们快去看看。"昨日 13;21,郑州西清湖管理处接到 110 民警的电话,称有群众报警的电话,称有群众报警所为一个,你们被对了事人人。对此这一个好的两名工作处,记不是一个好的地一一,不是一个好的地一一,不是一个大孩 2 米的地方,一名男子的湖边,一名男子的湖边,120 急救中心的 3 个孩子,湖边"为了您的安全,禁

止游泳"的红色条幅显得格外醒目,自称是溺水男子工友的一名男子正在和溺水男子的家人联系。据这名男子介绍,溺水男子叫贾延军,今年27岁,是中牟县谢庄人,他们是省防疫站工地上的建筑工人,上午9:18,他和两名工友从工地上步行到西流湖来玩,沿着西流湖游荡了大半天,走到后仓村附近时,贾延军说天太热,建议大家一

本报讯 (记者 刘招 李焱)

昨日中午,市民吴先生和几个

酒店服务员准备偷梁换柱,拿假酒

调换了消费者自带的五粮液,被消

费者当场揭穿。服务员被酒店开除

朋友到东明路上的一家酒店宴请

朋友吃饭,考虑到酒店的酒水太

贵,吴先生自带了一箱过去。席间,

女服务员李某热情地招呼大家,在

吴先生和朋友们吃凉菜的间隙,女

服务员喊来另外两名女服务员帮

前,向消费者赔偿2500元。



起下水游泳。"他先脱了衣服,从湖北边往南边游去,我们另一个同伴也跟着下水了,我不会游泳就没去,大概五六分钟后,我看见他不对劲,捏着鼻子在水里挣扎,就赶快在河边拣了一个棍子,趟着水去救他,可是快接近他的时候,我忽然感觉到脚下一沉,水淹到脖子里了,姓段的同伴赶快拽了我一下,要不我也完了。"感觉到水太深,两个人没办法就慌忙报了警。

假五粮液调包真五粮液

服务员丢了工作又赔钱

着开箱倒酒。可等朋友们碰杯一喝

酒,"咋不对劲呢,五粮液可不是这

个味道啊。"吴先生的心里便犯嘀

咕了,买着了假酒? 吴先生站起来

又从箱里拿出一瓶五粮液酒打开,

倒了一杯一喝,发现刚开启的那瓶

果然是假的。"一箱里咋会有真有

假呢?"吴先生拿着两瓶五粮液酒

仔细进行鉴别,结果发现一瓶生产

日期是 2005 年 12 月 5 日, 一瓶生

产日期是 2006 年 3 月 24 日,再看

酒箱和箱中其余4瓶酒,生产日期

20 多分钟后,120 急救中心的 医务人员告诉大家,抢救无效溺水 男子已死亡。西流湖管理处水管科 的科长告诉记者,这是今年西流湖 第一例溺水事件,"西流湖最深处 水深达 4 米多,现在西流湖附近的 群众都知道危险,不再去湖里游泳 了,可是很多外地的务工人员以及 他们的子女都不知道湖水深浅,天 气越来越热了,大家还是应该敲响 安全的警钟。"

怎么回事?"愤怒的吴先生质问服

务员,服务员脸色苍白地支吾了半

天,最后承认是她在中间做了手

脚,准备用假酒换吴先生的真五粮

生协商,双方最终达成如下意见:

店方按店规对服务员李某等进行

严肃处理,由女服务员赔偿吴先生

2500 元的损失费。而记者随后联系

该酒店,女服务员已被开除。

随后,经过酒店负责人与吴先

液,然后转手卖出去。

四岁女童被家人接走

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 金研)4岁女童被母亲遗弃在金水区法院(本报 3 月 29 日曾报道),法院只得将她送进养老院,昨日,女童父亲的家人将她接走。

这名女童小月患有小脑残疾,在她没出生时父母就离了婚,父亲邵东文又组成了新的家庭,小月由母亲抚养,后来,小月的父母因为抚养费问题打起了官司,2月12日,小月的母亲马梅英到金水区法院领取抚养费时借故离去,再也没有回来,最后,法院只好把小月送进一家养老院。

经过法官耐心细致的 思想工作,邵东文的家人表 示愿意接管小月,昨日,他 们将小月接回家中。



本报发行员做好事不留名

寻恩人 老人街头等四天

本报讯(记者 **王影**)一位家住罗庄的六旬金姓老人,在中原路与华山路附近苦等救命恩人 4 天,终于寻找到这位好心人,原来她就是郑州日报社发行中心年仅 20 岁的发行员刘彩玲。昨日,老人专程来到发行中心,再次表达自己的感激之情。

3月16日早上5点左右,老人出门晨练时,遭到两个男子的抢劫,争执中,两名男子用木棍猛砸老人头部,顿时鲜血顺着老人的脸往下流,歹徒离开后不久,刘彩玲从此经过,见状马上跳下自行车扶住老人,见到老人已神志不清,刘彩玲把老人扶上自行车一路猛蹬,把老人送到了省直第三人民医院。由于老人身上的钱不够,刘彩玲毫不犹豫地掏出200元钱垫上。

老人病愈后,依稀记得姑娘穿的红衣服印有"郑州日报"字样,猜想可能是报社的发行员。此后,老人天天到出事的路边等候,寻找这位好姑娘,终于在第四天等到了刘彩玲。



市日,在连崔高速机又校,一辆面包车凶起速关然 飞出路面,落入路边沟渠后腾空飞起4米多高。司机因 系安全带并无大碍。 张 立 宋 晔 张反修 摄

烈士陵园里的民间宣传员

■本报记者 **刘 招**

昶红的心里轻轻颤了一下,其实当时和吉

鸿昌一起就义的还有任应岐啊,怎么没人

知道呢?少时从爷爷口中得知的任应岐的

高大形象浮现在脑海里,那一刻,马昶红

做出了一个大胆的决定,他要让这位英雄

近日,在郑州烈士陵陈列馆内, 一个中年男子一直拿着一沓资料 向扫墓的来宾宣传烈士任应岐和 吉鸿昌的英雄事迹,他的认真和执 著感染着每一个过往的行人。

一个大胆的决定 、

他叫马昶红,河南鲁山县鲁阳镇人,今年40岁,平时靠打点零工为生。马昶红的爷爷和三爷当年是任应岐的勤务兵,所以从幼年起,马昶红就经常听两位爷爷讲任应岐的英雄事迹。"恨不抗日死,留作今日羞。国破尚如此,我何惜此头!"1983年的一天,马昶红在回家的路上,听到一群

孩子在背诵,便 问孩子们,这是 谁的就义诗啊, "吉鸿昌的。"马 形象展示在世人面前。

23 年路寻英雄足迹

做了这个决定后, 马昶红开始南上北下, 踏着任应岐当年的足迹, 搜寻有关任应岐的一切资料。马昶红说刚开始研究任应

岐是出于一种敬佩和好奇,后来成了一种

兴趣,再后来不知不觉中成了一种责任。 任应岐将军生在鲁山县仓头乡刘河村,所以刚开始的时候,马昶红到鲁山县档案馆、文史馆等查找资料,找任应岐的后人了解他当年的情况,打听到仓头乡有一位90多岁的老人,曾是任应岐的老部下,就急匆匆地前往拜访,并让照相馆为老人拍些照片资料。 在搜集资料过程中,马昶红发现个别文艺作品描写吉鸿昌将军就义时大义凛然,而描写任应岐时却说他对着吉鸿昌哭了。马昶红说,历史既要对后人负责,也要对得起历史人物。为了弄清楚这个细节,马昶红8次赶赴天津,几经周折找到天津任应岐外甥及其他亲属,联系北京市档案馆等方面的研究专家,终于从各方搜寻、汇集来的旧报刊资料中发现了旁证资料,证实任应岐在就义时候并未流泪。

依然前行

如今,马昶红搜集的有关任应岐的资料装订成一个本,有资料、有图片,16 开本、厚达 403 页。经过他和一些史学家一起努力,终于把任应岐这位爱国英雄推进了人们的视野。

"我现在经常接到一些史学研究会的 邀请涵,史学家们都知道了任应岐将军是 和吉鸿昌将军一样令人敬仰的,但是我觉 得未来的路还很长,我想让更多的世人都知道。"想到清明节期间,很多人都要给烈士们扫墓,于是半个月前,马昶红自己花几千元钱印了很多资料,向扫墓的来宾们发放,宣传任应岐将军的革命事迹。

说到他生活的现状,马昶红满脸的惆怅。"平常靠打零工为生,一个月几百元工资。这些年为了搜集资料,天南海北的跑,都是自费,一家人为了支持我搞研究省吃俭用,挺艰难。但你要问我后悔不?我肯定地说,不。"

相关链接:

任应岐将军生平

任应歧,1892 年生于鲁山县仓头乡 刘河村。1923 年,任应岐追随孙中山先 生,在平定陈炯明叛乱中因战功升任旅 长。1930 年,他寓居天津,结识吉鸿昌并 成为挚友。1934 年 5 月,任应岐与共产 党员吉鸿昌、南汉宸、宣侠父等共同发起 组织"中国人民反法西斯大同盟",主要 任务是联合抗日反蒋军队,组织抗日武 装,任应岐当选为中央委员会常务委员。 1934 年 11 7 2 4 11 11 11 11 11